

МЕЛОДИИ РОДИНЫ

Заслуженный артист Белорусской ССР Виктор Вуячич возвратился из гастрольной поездки в Германскую Демократическую Республику. «Память сердца», «Обелиски», «Березонька», «После салюта наступает тишина» и другие песни белорусских композиторов 25 дней звучали в концертах для советских солдат и офицеров, служащих в ГДР. В них принимали участие также инструментальный ансамбль «Тоника» Белорусской государственной филармонии и артисты Москонцерта.

Редактор
Н. М. ЯЗЫЛЕЦ.

ВЕЧЕРНИЙ УНИОН
Г. М. ЯЗЫЛЕЦ

2 ДЕК 1979